

Moved by Martin

Seconded by Heider

IN THE SENATE
SENATE AMENDMENT TO S.B. NO. 1341

AMENDMENT TO SECTION 1

1
2 On page 1 of the printed bill, in line 29, following "Residential" in-
3 sert: "care"; and delete lines 34 through 36, and insert: "the conduct omit-
4 ted. If the department requires a specific corrective action in relation
5 to a citation, that requirement must be in writing and reference the corre-
6 sponding rule.".

CORRECTION TO TITLE

7
8 On page 1, in line 3, following "RESIDENTIAL" insert: "CARE".